



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-42

від « 14 » січня 20

Міністерство соціальної політики України

З урахуванням проведених консультацій з Мінсоцполітики щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для компенсації частини витрат на здійснення заходів з реалізації державних програм соціального захисту населення», Асоціація міст України надсилає на заміну порівняльну таблицю до свого листа від 11.01.2020 № 5-30.

Додаток: на 1 арк.

Виконавчий директор Асоціації

О. В. Слобожан

«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для компенсації частини витрат на здійснення заходів з реалізації державних програм соціального захисту населення»

Редакція, запропонована Мінсоцполітики	Пропозиція АМУ
<p>4. Грошова компенсація в межах встановлених бюджетних коштів надається відповідно до цього Порядку виконавчим органам об'єднаних територіальних громад (далі - суб'єкти надання послуг), які надають послуги з приймання документів для призначення соціальної підтримки та здійснюють їх передачу структурним підрозділам з питань соціального захисту населення районних, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх створення) рад (далі - структурні підрозділи з питань соціального захисту населення) в електронній формі з використанням інформаційних систем Мінсоцполітики.</p>	<p>4. Грошова компенсація в межах встановлених бюджетних коштів надається відповідно до цього Порядку виконавчим органам сільських, селищних, міських, районних у містах рад об'єднаних територіальних громад (далі - суб'єкти надання послуг), які надають послуги з приймання документів для призначення соціальної підтримки та здійснюють їх передачу структурним підрозділам з питань соціального захисту населення районних державних адміністрацій, виконавчим органам міських міст обласного значення, районних у містах (у разі їх створення) рад (далі - структурні підрозділи з питань соціального захисту населення) в електронній формі з використанням інформаційних систем Мінсоцполітики.</p>
<p>12. У разі використання бюджетних коштів у повному обсязі Мінсоцполітики інформує регіональні органи соціального захисту населення, які припиняють прийняття та надання заявок щодо грошової компенсації.</p>	<p>12. У разі використання бюджетних коштів у повному обсязі Мінсоцполітики інформує регіональні органи соціального захисту населення, які припиняють прийняття та надання заявок щодо грошової компенсації та повідомляють про це суб'єктів надання послуг.</p>

